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Kleine Anfrage 5334 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
Wuppertal: Mann mit Messer und Pfefferspray attackiert 
 
 
Am Freitagabend, den 31. Januar 2025, kam es an den City-Arkaden in Wuppertal gegen 
19:10 Uhr zu einer gewaltsamen Auseinandersetzung. Nach Mitteilung der Polizei hatte sich 
ein 27-jähriger Mann im Bereich des Akzenta-Markts aufgehalten, als er plötzlich von einem 
23-Jährigen und einem 20-Jährigen von hinten angegriffen wurde. Die zwei Angreifer schlugen 
auf ihn ein, und nach bisherigen Erkenntnissen habe einer der mutmaßlichen Angreifer auch 
ein Messer gezückt. Allerdings konnte der 27-Jährige den Angriff abwehren und entging damit 
einer Schnitt- oder Stichverletzung.1 
 
Einer der Tatverdächtigen habe dann noch mit Pfefferspray gesprüht. Ein Zeuge verständigte 
die Polizei. Die herbeigeeilten Polizeibeamten konnten beide Tatverdächtige in der Nähe 
festnehmen und zur Wache bringen. Einer der Beteiligten, vermutlich das 27 Jahre alte Opfer, 
erlitt eine Platzwunde am Kopf. Einer der mutmaßlichen Angreifer hatte auch etwas vom 
Pfefferspray abbekommen und wurde ambulant behandelt. Die Hintergründe des Vorfalls sind 
noch vollkommen unklar.2 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang sowie 
Straftatbestände aufschlüsseln.) 

 
2. Welche polizeilichen Erkenntnisse sind über die Tatverdächtigen bekannt? 
 
3. Über welche Nationalität verfügen die Tatverdächtigen? (Bitte Vornamen bei deutschen 

Tatverdächtigen nennen.) 
 
4. Welche polizeilichen Erkenntnisse sind über das Opfer bekannt? 
 
5. Über welche Nationalität verfügt das Opfer? (Bitte Vornamen bei einem Deutschen 

nennen.) 
 
 

Markus Wagner 

 
1 Vgl. https://www.wz.de/nrw/wuppertal/auseinandersetzung-in-wuppertal-mann-mutmasslich-mit-
messer-und-pfefferspray-attackiert_aid-123697795. 
2 Ebenda. 


